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Posėdis įvyko 2026 m. sausio 29 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės 
vicemerė, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės Sveikatos reikalų koordinatorė, Aušra Šikšnienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, 
Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, 
Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 32-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 21 Tarybos narys, 

posėdis yra teisėtas. 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 32-ojo 

posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 33 klausimai. 
Meras informavo, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios dienos 

Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 55, Palangos 
mieste, dalių nustatymo (prie pastato – prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032)“ projektą 
(Pranešėja – Reda Kairienė ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 34 klausimu. 
Tai pat Meras informavo, kad Palangos miesto savivaldybės administracijos Aplinkos 

ir žemėtvarkos skyrius atsiėmė sprendimo „Dėl 2006 m. vasario 1 d. valstybinės žemės sklypo 
nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž-1 dalies nutraukimo“ projektą, todėl siūlė išbraukti 20 darbotvarkės 
klausimą iš Tarybos posėdžio darbotvarkės. 

BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas išbrauktas iš posėdžio darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
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Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 
klausimų svarstymu. 

Andrius Bajoras informavo, kad nusišalins nuo 9 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2025 m. rugpjūčio 7 d. sprendimo Nr. T2-259 „Dėl Palangos sporto centro grupių ir 
mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo metams patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo) darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 9 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti darbotvarkės 

klausimus. 
Svetlana Tučkė domėjosi, ar Tarybos narys Dainius Želvys nesiruošia atsistatydinti iš 

Komiteto pirmininko pareigų dėl jam pareikštų įtarimų sukčiavimu, galimai pasinaudojant tarnybine 
padėtimi. 

Meras informavo, kad nėra teismo nutarties dėl Tarybos nario pažeidimų. 
Dainius Želvys pabrėžė, kad iki teismo sprendimo galioja nekaltumo prezumpcija, kuri 

taikoma jam ir kitiems buvusiems Tarybos nariams, Seimo nariams bei merams. 
Kadangi daugiau pasisakymų nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų 

svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. 1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 
2026 metų veiklos programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė - nėra. 
Elena Kuznecova nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo fiziniam asmeniui. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo fiziniam 

asmeniui. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB „Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Svetlana Tučkė informavo apie nuo 2018 m. UAB „Sveikatos uostui“ suteiktos 

valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos dydį bei pasiūlė svarstyti bendradarbiavimo 
galimybes, įtraukiant bendrovę į Palangiškio kortelės lojalumo programą. 

Meras priminė, kad 2011 m. Tarybos sprendimu buvo nustatyta, jog verslo subjektai, 
investuojantys į sveikatos, kultūros ir švietimo sritis, penkeriems metams atleidžiami nuo turto ir 
žemės mokesčių. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl pritarimo galutiniam koncesijos sutarties projektui ir leidimo 

pasirašyti koncesijos sutartį. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Svetlana Tučkė prašė pakomentuoti skaičius, susijusius su 400 mln. eurų suma. 
Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė paaiškino, kad ši suma 

pateikta pagal koncesininko finansinės veiklos modelį ir atspindi per 19 metų numatomas pajamas. 
Svetlana Tučkė taip pat domėjosi koncesininko planuojamais pastatų statybos ir 

paslaugų teikimo sprendiniais. 
Meras Šarūnas Vaitkus priminė, kad „Auską“ Palangos miesto savivaldybė perėmė iš 

VĮ Turto banko 2021 m. pradžioje. Prieš tai objektas buvo išbrauktas iš privatizuojamųjų sąrašo, 
įtikinus tuometę Lietuvos Respublikos Vyriausybę, vadovaujamą Sauliaus Skvernelio. Savivaldybė 
siekė, kad turtas būtų perduotas miesto reikmėms, jį panaudojant kurorto gydymo infrastruktūros 
plėtrai bei socialiniams ir rekreaciniams miesto klausimams spręsti. Pastato bendras plotas yra 
4558 kv. m, kartu koncesininkui perduodami ir šalia esantys teniso kortai. Žemės sklypo dalis, kuri 
bus išnuomojama gydymo ir sveikatos kompleksui vystyti, sudaro 4 ha, taip pat numatyta 1,8 ha 
sklypo nuoma globos namams statyti. Meras pabrėžė, kad Palangos miesto savivaldybė, rengdama 
„Auskai“ priskirtos 22 ha teritorijos detalųjį planą, atskyrė apie 15,5 ha žaliosios erdvės, kurioje yra 
valstybės valdomas miškas, ir ši teritorija koncesininkui nebus nuomojama bei statybos joje 
negalimos. Meras pažymėjo, kad projektas yra svarbus kurortinei infrastruktūrai, turistų srautams 
pritraukti visais metų laikais, populiarinti Palangą užsienio gydymo, sveikatinimo ir turizmo rinkose 
bei spręsti miestui svarbius socialinius klausimus. 

Elena Kuznecova pasisakė dėl darbo grupės darbo, o Svetlana Tučkė – dėl koncesijos 
sutarties pristatymo komitetuose bei Palangos gyventojams. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026–2028 m. strateginio veiklos 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi, kokioje programoje yra numatytos Bendruomenės iniciatyvų 

konkursui skiriamos lėšos, taip pat domėjosi dėl lietaus nuotekų įrengimo darbų Pavėsio sodų 
kvartale 2026 m. 

Meras pateikė informaciją apie einamus ir numatomus darbus Pavėsio sodų kvartalo 
gatvėse. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl UAB „Palangos Klevas“ įstatinio kapitalo didinimo 
projektavimo darbams vykdyti. 

Meras paaiškino, kad įstaiga neturi lėšų investuoti į techninio projekto parengimą, todėl 
akcininkų sprendimu didinamas įstatinio kapitalas. 

Martyna Miklovienė domėjosi dėl II programoje numatytų lėšų BĮ „Palangos 
investicijų valdymas“. 

Svetlana Tučkė pasidžiaugė, kad opozicijos pasiūlymai dėl kapitalinio automobilių 
aikštelių remontų prie ligoninės bei poliklinikos, geriamų fontanėlių papildymo ir grupinio 
gyvenimo namų plėtros buvo įrašyti į strateginį veiklos planą. Tarybos narė taip pat pasisakė dėl 
socialinio būsto fondui, keleivių pavėžėjimo vietiniais susisiekimo maršrutais numatytų lėšų bei 
vaikų žaidimo aikštelių infrastruktūros gerinimo gyvenamuosiuose Palangos miesto rajonuose. Ji 
pasiūlė iš Ūkio ir turto programos sumažinti asignavimų sumą, numatytą Savivaldybės pastato 
remontui, nuo 613 tūkst. Eur iki 513 tūkst. Eur ir 100 tūkst. Eur skirti Švietimo programos 
priemonei „Viešojo naudojimo sporto infrastruktūra, statyba, renovacija, atnaujinimas bei 
priežiūra“, numatant Laukų g. esančios krepšinio aikštelės kapitaliniam remontui. 
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Meras pasisakė dėl Savivaldybės tarybos sprendimo dėl nemokamo viešojo transporto 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje. Jis taip pat informavo apie įgyvendinamus projektus, 
numatytus Strateginiame veiklos plane, įskaitant žaidimo aikštelių ir gyventojų kiemų sutvarkymą 
(iš miesto tvarkymo lėšų), Šventosios bendruomenės namų ir uosto sutvarkymą, būriavimo 
mokyklos įsteigimą, Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ pastato renovaciją, švietimo ir sporto 
sistemos vystymąsi, visuomenės reikmių įgyvendinimą bei automobilių aikštelių kapitalinį remontą. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 4, prieš – 17, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė 

ir Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl lėšų priežiūrai skyrimo sutvarkytoms aikštelėms bei 

prieigoms. 
Julius Tomas Žulkus replikavo dėl žaidimų aikštelių tvarkymo. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 

ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Padėjus 7 klausimo svarstymą, Svetlana Tučkė pareiškė norą pasisakyti dėl balsavimo 

6 klausimu, nesilaikant Tarybos veiklos reglamento nuostatos, kuri numato, kad sprendimų 
projektai yra svarstomi eilės tvarka. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės 
ikimokyklinio ugdymo mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2025 m. rugpjūčio 7 d. sprendimo Nr. T2-259 „Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių 
skaičiaus 2025–2026 mokslo metams patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 7 d. 
sprendimo Nr. T2-259 „Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo 
metams patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos, biudžetinių 

kultūros įstaigų ir Palangos investicijų valdymo 2026 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ skirtų asignavimų 
Šviesų festivaliui, ledo čiuožyklai. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti partnerio teisėmis projekte „Pagalba 

vaikams su negalia Lietuvoje“. Pranešėja – Rasa Piekienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Andrius Bajoras, Daina Jarulienė ir Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugo komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. vasario 1 d. Savivaldybės turto nuomos sutarties 

Nr. 4-PTN atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugo komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto perėmimo 

Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Savivaldybės mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl teisėtai pastatytų statinių bei įrenginių išpirkimo Palangos 

miesto savivaldybės nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi, dėl kokių priežasčių praktikoje teisiškai galėtų būti išperkami 

statiniai bei įrenginiai. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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16. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimo prieš terminą 
nuomotojo reikalavimu. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi, kiek yra tokių objektų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Žvejų g. 37, Palangos mieste, žemės 

sklypo dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 22, Palangos mieste, 

dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – garažo, unikalus Nr. 2596-0004-8176:0006). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl 2002 m. vasario 4 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2002-15 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. rugpjūčio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-106 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. birželio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-36 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. kovo 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-50-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. rugsėjo 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-139-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0005:64), 

esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0032:168, esančio Žemaičių g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2605-9154:3769). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:72, unikalus Nr. 2501-0010-0072, esančio Mokyklos g. 69, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5741-1337:2330). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:15, unikalus Nr. 2501-0005-0015, esančio Kopų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Vytauto g. 150, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:82). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 4400-1478-

9840:2957), esančią Žemaičių g. 5, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius, Eimutis Židanavičius ir Svetlana Tučkė dėl šio sprendimo projekto 

nebalsavo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti pastatą (unikalus Nr. 2596-8001-3150), 

esantį Jūros g. 2E, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 55, Palangos mieste, dalių 

nustatymo (prie pastato – prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

32-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2026 M. SAUSIO 29 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2026 m. sausio 22 d. Nr. DAR T-1 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 32-ąjį posėdį, kuris vyks 
2026 m. sausio 29 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2026 metų veiklos 
programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova.  

2. Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo fiziniam asmeniui. Pranešėja – Aušra 
Kedienė.  

3. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo fiziniam asmeniui. Pranešėja 
– Aušra Kedienė. 

4. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos 
uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

5. Dėl pritarimo galutiniam koncesijos sutarties projektui ir leidimo pasirašyti 
koncesijos sutartį. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026–2028 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos 
patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. T2-
77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 7 d. sprendimo Nr. T2-
259 „Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2025–2026 mokslo metams 
patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos, biudžetinių kultūros įstaigų ir 
Palangos investicijų valdymo 2026 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas.  

11. Dėl pritarimo dalyvauti partnerio teisėmis projekte „Pagalba vaikams su negalia 
Lietuvoje“. Pranešėja – Rasa Piekienė.  

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

13. Dėl 2021 m. vasario 1 d. Savivaldybės turto nuomos sutarties Nr. 4-PTN 
atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

14. Dėl ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto perėmimo Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Savivaldybės mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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15. Dėl teisėtai pastatytų statinių bei įrenginių išpirkimo Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

16. Dėl valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimo prieš terminą nuomotojo 
reikalavimu. Pranešėja – Reda Kairienė.  

17. Dėl valstybinės žemės sklypo Žvejų g. 37, Palangos mieste, žemės sklypo dalių 
nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

18. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 22, Palangos mieste, dalių nustatymo (prie 
negyvenamosios patalpos – garažo, unikalus Nr. 2596-0004-8176:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

19. Dėl 2002 m. vasario 4 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/2002-
15 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl 2006 m. vasario 1 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž-
1 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl 2007 m. rugpjūčio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-106 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

22. Dėl 2014 m. birželio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-36 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-153 dalies pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl 2022 m. kovo 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
50-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl 2022 m. rugsėjo 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
139-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0005:64), esančio Prieplaukos g. 
14, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0032:168, esančio 
Žemaičių g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, 
unikalus Nr. 4400-2605-9154:3769). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:72, unikalus 
Nr. 2501-0010-0072, esančio Mokyklos g. 69, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-5741-1337:2330). Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:15, unikalus 
Nr. 2501-0005-0015, esančio Kopų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

31. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Vytauto 
g. 150, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:82). Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 4400-1478-9840:2957), esančią 
Žemaičių g. 5, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl sutikimo perleisti pastatą (unikalus Nr. 2596-8001-3150), esantį Jūros g. 2E, 
Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 

 


